



Kategorija: Čarape

Bele čipkaste čarape za celo telo

Šifra proizvoda: PASSION064

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i otkrijte čaroban osećaj koji donose naše **bele čipkaste čarape za celo telo**. Ovaj sofisticirani i neodoljivi odevni komad je savršen dodatak vašoj kolekciji, namenjen za trenutke kada želite da probudite maštu i unesete dozu strasti u intimni ambijent. Zamislite sebe u ovim prelepim čarapama, koje ne samo da ističu vaše obline, već i dodaju dašak elegancije i tajanstvenosti svakom trenutku.

Izrađene od kvalitetnog poliamida, naše **bele čipkaste čarape za celo telo** lako se prilagođavaju vašem telu, pružajući osećaj udobnosti dok savršeno obavijaju vaše obline. Neuobičajeno lagana težina od svega 0.06 kg omogućava vam slobodu pokreta, što vas oslobađa stresa i čini da se osećate samouvereno. Kada obučete naše čarape, svaki pokret postaje senzualan, a sve oči su uprte u vas, zavedene vašom pojavom.

Brend Passion se izdvaja na tržištu zahvaljujući pažnji prema detaljima i neodoljivim dizajnima. Sa **belim čipkastim čarapama za celo telo**, izabirate provereni kvalitet koji će vas oduševiti. Ovaj proizvod ne samo da obogaćuje vašu intimnu kolekciju, već i inspiriše nove fantazije. Predstavljajući savršenu ravnotežu između udobnosti, funkcionalnosti i estetskog dizajna, naše čarape su zagarantovano rešenje za posebne prilike ili intimne trenutke kod kuće.

Zamislite kako se osećate kada njihovo svilenog dodirivanje miluje vašu kožu, dodajući još jedan sloj senzualnosti vašem večernjem izgledu. Sa ovim čarapama, pripremite se da istražite nepoznate dimenzije vaše intimnosti. Bez obzira da li se radi o romantičnoj večeri, strastvenom susretu ili samo opuštenom trenutku kod kuće, **bele čipkaste čarape za celo telo** će uneti dašak luksuza i elegancije.

Svaka žena zaslužuje da se oseća privlačno i samouvereno, a naše čarape su savršen način da to postignete. Kako biste se dodatno osigurali da vaša kupovina ostane privatna, mi nudimo diskretnu

dostavu. Vaša intimnost je naš prioritet, i zato se trudimo da vaša porudžbina stigne na vašu adresu bez bilo kakve znatijelje. Naše čarape dolaze u elegantnom pakovanju, spremne da vas iznenade i oduševe.

Dodajte svojoj korpi **bele čipkaste čarape za celo telo** i prepustite se uživanju u vrhunskom luksuzu. Ne propustite priliku da se prepustite čarima koje donose ovi fantastični komadi. Unesite dašak strasti u svoj život i istražite nove horizonte uživanja. Privodite kraju svakodnevicu i zakoračite u svet zavodljivosti, koji samo čekate da otkrijete. Ne čekajte više - vaša nova avantura počinje sada!

Deklaracija

Model:	Bele čipkaste čarape za celo telo PASSION064
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Passion
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5908305967309
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Italija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------